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A مقدار عبارت (2 { [ ( )] [ ( )] }               6 2 3 2 2 3 6 2 3 2  برابر است با: 2

1 )72- 7 )72  3 )11-   4 )11  

باشدد دمدای    -3درجه و دمای تبریز  65سردتر است. اگر دمای هوای اهواز تر است که از اهواز از تبریز گرم قدر هماندمای هوای قزوین  (6

 ؟ هوای قزوین چند درجه است

1 )17  7 )11  3 )11  4 )74 

)حاصل عبارت  (3 x ) ( x xx) ( x xx)       4 4 3 3 4 3 9  ؟ کدام است 2

1 )xx x  12 9 3   7 )xx x 7 9 3   3 )x 37 6   4 )x 9 3 

جذر  (4 264 6 6 7  ؟ کدام است 13

1 )111  7 )17  3 )11  4 )9 

a*b صورت بهعمل *  (7 ab (a b)   است. حاصل عبارت  شده فیتعر( )  3 5  ؟ برابر با کدام گزینه است 2

 -9( 4   -3( 3  3( 7  صفر( 1

 

)اگر  (2 x )(y )  3 2 4 6 xو  0 y  xباشد، حاصل عبارت  2 y2  ؟ آورید به دسترا 

 -77یا  -4( 4  -77یا  4( 3 77یا  4( 7 77یا  -4( 1

  وزن دخترها چقدر است؟ کیلوگرم باشد، میانگین 57کیلوگرم است. اگر میانگین وزن پسرها  24دختر،  2پسر و  4میانگین وزن  (5

1 )11  7 )19 3 )11 4 )11  

به  بار کیدقیقه  37و زنگ ساعت دوم هر  بار کیدقیقه  26که زنگ ساعت اول هر  میکن یمصبح، دو عدد ساعت را طوری تنظیم  27ساعت  (8

  زنگ خواهند زد، چه ساعتی خواهد بود؟ زمان هم. اولین باری که هر دو ساعت دیدرآصدا 

1 )11:31  7 )11:41  3 )11:11  4 )17:11 

 ؟ ، چند مقدار متفاوت برای این عدد صحیح وجود داردشود یم 7مساوی  مانده یباقو  میکن یمرا بر عددی صحیح تقسیم  77عدد  (6

1 )1  7 )3 3 )4 4 )1 

 ؟ است تر بزرگکدام عدد  (27

1 )6663   7 )5554   3 )4445   4 )3336  

 :کند یمیک دستگاه تولید عدد به شکل زیر کار  (22

 -36. اگر این دستگاه عدد کند یم. سپس آن را قرینه کرده و با خود عدد ورودی جمع کند یم+ جمع 7و حاصل را با  کند یمضرب  -6عدد ورودی را در 

  در ابتدا وارد دستگاه شده است؟را خارج کند، چه عددی 

1 )
37
3

   7 )9   3 )27   4 )
37
3

   

 ریاضی
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 ؟ کدام است 56طبیعی عدد  یها شمارندههمه  ضرب حاصل (26

1 )1272   7 )1236   3 )672   4 )636   

 اگر (23

x

 



1
1 3

1
1

باشد، مقدار عددی عبارت  

x







1
1

1
1

1
1

1

 با:  کدام است 

1 )
1
4

   7 )
5
8

   3 )
2
5

   4 )
3
4

   

 ؟ در کجا قرار دارد Pقرار دارد نقطه  Mنقطه  واحد از 6و  Nواحد از نقطه  7، به فاصله Pنقطه  (24

 Mو  Lبین ( L  7و  Oبین ( 1

 Nسمت راست ( N  4و  Mبین ( 3
 

 ؟کنیم حجم باقیمانده چقدر استاز مکعب مقابل حجم رنگی را برش داده و جدا می (27

1 )11  

7 )11 

3 )11 

4 )1 

 

 

  ؟منطبق کرد دار هیساتوان روی شکل را بدون بلند کردن از صفحه کاغذ می ها شکلچه تعداد از  (22

1 )7 

7 )3  

3 )4  

4 )1  

 
 

 
 

 ؟ واحد باشد محیط مربع چند واحد است 67ها است. اگر محیط یکی از مستطیل شده میتقسمربع روبرو به دو قسمت مساوی  (25

1 )71 

7 )31 

3 )11 

4 )171 
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تا یک جعبده دربداز    میا تازدهسانتیمتر بریده و  7هایی به ضلع متر، مربع 2/7در متر  7/7یک مقوای مستطیل شکل به ابعاد  چهارگوشهاز  (28
 چقدر است؟ جادشدهیادرست شود. گنجایش جعبه درباز 

  مترمکعب 1( 1

  مترمکعب یسانت 111( 7

  مترمکعب یسانت 71( 3

  مترمکعب 11/1( 4

26) PQR  های خطاست. پاره الاضلاع یمتساومثلثیQT  وQS  زاویهPQR ی زاویده  کنند. اندازهرا به سه قسمت مساوی تقسیم میTQR 
 ؟ است QTRی چند برابر زاویه

1 )7   7 )
1
2

   

3 )3   4 )
1
3

   

  قرار دارد مساحت قسمت هاشور خورده چند است؟ 7کنار مربعی به ضلع  6مربعی به ضلع  (67

1 )1/13  

7 )1/17 

3 )1/11  

4 )1/11  
 

 

  ؟دیده یم انجام را علمی روش مرحله کدام دیکن یم دقت ها تفاوت و ها شباهت به نظم برقراری برای وقتی (62

 یبند طبقه (4      آزمایش (3       اطلاعات یآور جمع (7  ها داده تفسیر و ثبت (1

  ؟ است صحیح گزینه کدام (66

 .باشند یم نارسانا نافلزات همه و رسانا فلزات همه (1

 . است آن در موجود یها الکترون کل تعداد برابر  اتانول مولکول در موجود یها پروتون کل تعداد (7

 هستند. تر ریپذ تراکم جامدات و مایعات نسبت به ، ذرات زیاد جنبش علت به گازها (3

 است بیشتر ،حجم باشد بیشتر چگالی هرچه برابر یها جرم در (4

 

  ؟ کنند استفاده یماسازیهواپ در آن از که شده باعث آلومینیوم فلز خاصیت کدام (63

 الکتریکی رسانایی (4       پایین چگالی (3      مغناطیسی خواص (7  خوب حرارتی انتقال (1

 علوم تجربی
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  ؟دهدمی نشان درست را سختی ترتیب گزینه کنیم.کداممی ایجاد خراش سرب روی بر آلومینیوم با و اندازیممی خط آلومینیوم روی بر شیشه با (64

 شیشه>ومینیآلوم>(سرب4   لومینیومآ < سرب < (شیشه3  شیشه < ومینیآلوم < (سرب7      شیشه < لومینیومآ >(سرب1

    برگردد اولیه حالت به دوباره آن از پس و شود کشیده یا خم مقدار چه نیرو اثر در ماده یک که دهد یم نشان ویژگی کدام (67

  یریپذ انعطاف(4    (نرمی3    (سختی7    (استحکام1

   ؟نیست )فرازش( تصعید فرایند گزینه کدام (62

    (تشکیل برف  7      (ناپدید شدن بوگیر دستشویی1

  اکسید ید کربن(تبدیل یخ خشک به گاز 4       یننفتال(ناپدید شدن 3

 کدام گزینه به ترتیب ، از راست به چپ جزء منابع انرژی تجدید پذیر و انرژی تجدید ناپذیر است؟ (65

 خورشید-(هسته ای4   هسته ای-(فسیلی3   زمین گرمایی-(باد7   هسته ای-(خورشید1

 

استفاده کندیم   مصرفی کم، از لامپ ای رشتهلامپ  جای بهبه شکل، اگر  توجه با (68

اتلاف انرژی دارد؛ چند واحدد بده اندرژی ندورانی      ای رشتههای لامپکه نصف 

 ؟شود میتبدیل 

1)1/11    7)4   

    

3)1/12    4)1 

 

 

 

 

 ؟ خورشیدی است  های صفحهزیر، مربوط به  های انرژیاز تبدیل  یک کدام (66

 هیچکدام (4   (نورانی به گرمایی3   (نورانی به الکتریکی7  (گرمایی به الکتریکی1

 ؟ شود میبه انرژی الکتریکی تبدیل  ها مبدلو  ها توربینروش، انرژی پتانسیل گرانشی آب پشت سد توسط  کدام در   (37

 گرمایی زمین (4    باد (3    موج (7    آبی برق (1
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 ؟وجود این انرژی چیست  های نشانهو  شود میاز چه منبعی تأمین  گرمایی زمینانرژی   (32

 آبتاز -داغ اعماق زمین های سنگ(گرمای 7    آب گرم های چشمه -خاموش های فشان آتش(1

 آب گرم های چشمه -داغ اعماق زمین های سنگ(گرمای 4    آب گرم  های چشمه -فعال های فشان آتش(3

درجه به ترتیب از راست به چپ در چده حدالتی   277ی صفر درجه و را برای دما ها آن،مخزن  ای جیوهالکلی و  های دماسنج بندی درجهبرای  (36

 ؟دهند میقرار 

 آب خالص در حال جوش  -(یخ7   جوش حال در بخارآب مجاورت در -مخلوط آب و یخ (1

 در حال جوش بخارآب مجاورت در  -(یخ4    آب خالص در حال جوش  - یخ ومخلوط آب  (3

 ؟چند عبارت از عبارات زیر صحیح است    (33

 دیگر بر اساس وجود آب به هر حالتی است. های سیارهالف(جستجوی حیات روی 

 ب(شکل گیاهان و جانوران مشابه در مناطق گرمسیری با جانوران و گیاهان مناطق سردسیری تفاوت دارد.

 ج(دلیل انتقال گرما از جسمی به جسم دیگر،اختلاف گرما است

 3(4    7(3    1(7    (صفر1

. این انتقال گرما تا شود می،گرما از جسمی به جسم دیگر منتقل دهیم میزمانی که دو جسم با دماهای متفاوت را در تماس با یکدیگر قرار  (34

 ؟چه زمانی ادامه خواهد یافت

   گرمای دو جسم یکسان شود. (7     تمام نشود. ها آنانرژی گرمایی یکی از  (1

 به صفر برسد ها آندمای یکی از  (4      یکسان شود. جسم دودمای  (3

  ؟ شودمی وارد قلب قسمت کدام به تیره خون و خارج قلب قسمت کدام از روشن خون ترتیب به (37

 راست دهلیز– چپ بطن (4  راست بطن – چپ دهلیز (3  چپ دهلیز – راست بطن (7  راست بطن – چپ بطن (1

 

  ؟ ندارد وجود قرمز گلبول در زیر یها قسمت از کی کدام (32

 DNA (4   گلژی دستگاه (3   میتوکندری (7    ریبوزوم (1

  ؟ اند کدم لتی سه و لتی دو یها چهیدر وظیفه (35

 .شوند یم ها بطن به دهلیزها از خون بازگشت مانع (7    شوند یم دهلیزها به ها بطن از خون بازگشت (مانع1

 شوند یم ها بطن به ها سرخرگ از خون بازگشت مانع (4    شوند یم ها اهرگیس به خون بازگشت (مانع3
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  ؟ شود یم ظاهر B ویتامین کمبود علائم ،ها کیوتیب یآنت زیاد مصرف اثر در علت چه به (38

     شود یم B ویتامین دفع افزایش باعث کیوتیب یآنت(1

 شود یم باریک روده در Bویتامین جذب از جلوگیری باعث کیوتیب یآنت (7

    شود یم B ویتامین جذب در اختلال باعث کیوتیب یآنت (3

 شود یم بزرگ روده در B گروه ویتامین مولد یها یباکتر رفتن بین از باعث کیوتیب یآنت (4

  ؟ دهد یم رخ اتفاقی چه باریک، روده ابتدای در (36

  غذایی ( آغاز گوارش فیزیکی مواد7      (جذب آب و مواد غذایی1

  ی پانکراس با مواد غذایی(مخلوط شدن صفرا و شیره4       ( گوارش سلولز3

 

   از: اند عبارت ترتیب به C و B و A مناطق شکل، به توجه با (47

 تهویه –سطح ایستابی  –( اشباع 7      سطح ایستابی  -اشباع  -(تهویه1

 یایستابسطح  –تهویه  –( اشباع 4     اشباع –سطح ایستابی  –(تهویه 3

 


